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                               Андрію Васюкову
                                вул. Вільямса, 87, кв.65 
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  Шановний пане Андрію !

  

 Міністерство фінансів України,  в особі Голови комісії з реорганізації 
Державної фіскальної служби України (далі – ДФС) розглянуло Ваші запити про 

доступ до публічної інформації від 25.08.2022 б/н щодо надання копій 

відповідних документів та інформації і повідомляє.
 Щодо 1 - 4 питання Вашого запиту
 Відповідно до Положення про Пенсійний фонд України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 23 липня 2014 р. № 280, Пенсійний 

фонд України реалізує державну політику з питань пенсійного забезпечення, у 

тому числі надає роз’яснення щодо призначення, перерахунку та виплати пенсій. 
Тому для отримання відповіді на 1 - 4 питання Вашого запиту необхідно 

звернутися до Пенсійного фонду України.
 Щодо 5 - 8 питання Вашого запиту
 У своїй діяльності, у тому числі при звільненні працівників, комісія з 

реорганізації ДФС керується наступними законодавчими та нормативно-
правовими актами: Кодексом законів про працю України, Законом України «Про 

державну службу», Положенням про проходження служби рядовим і 
начальницьким складом органів внутрішніх справ, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів Української РСР від  29 липня 1991 р. № 114, постановами 

Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018  р. № 1200 «Про утворення 

Державної податкової служби України та Державної митної служби України» та 

від 21 липня 2021 р. № 761 «Про внесення зміни в додаток 1 до постанови 

Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85» (далі - Постанова №761) 
тощо.

 Робота комісії з реорганізації ДФС регламентується Порядком здійснення 

заходів, пов'язаних з утворенням, реорганізацією або ліквідацією міністерств, 
інших центральних органів виконавчої влади, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2011 р. №1074 (далі – Порядок 

№1074), з яким Ви можете ознайомитися на офіційному вебпорталі Верховної 
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Ради України за наступним посиланням: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1074-2011-%D0%BF#Text. 

 Функціональні обов’язки голови комісії з реорганізації ДФС визначенні в 

пункті 21 Порядку №1074.
 Щодо 9 - 12 питання Вашого запиту
 Відповідно до постанов Кабінету Міністрів № 1200 «Про утворення 

Державної податкової служби України та Державної митної служби України», 
від 19 червня 2019 р. №537 «Про утворення територіальних органів Державної 
податкової служби» Державна фіскальна служба України та її територіальні 
органи, зокрема Головне управління ДФС в Одеській області, станом на сьогодні 
знаходяться в стані припинення.

              На виконання Постанови №761, всі співробітники ДФС та її територіальних 

органів, у тому числі, які входили до  складу комісій з реорганізації 
ДФС/територіальних органів ДФС, станом на 01.01.2022 були вивільнені, а ДФС 

припинено виконання функцій центрального органу виконавчої влади.
            У зв’язку з цим, було прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 12 

січня 2022 р. № 8 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України 

від 15 травня 2019 р. № 395 і від 28 жовтня 2021 р. № 1127», якою затверджено 

нового голову комісії з реорганізації ДФС.
         Станом на сьогодні, головою комісії проводиться робота щодо оновлення 

персонального складу комісій з реорганізації територіальних органів ДФС, у 

тому числі ГУ ДФС в Одеській області.
         Враховуючи зазначене, Міністерством фінансів України за власної 
ініціативи розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про 

визначення органу уповноваженого на видачу довідок про розмір грошового 

забезпечення для перерахунку пенсії особам начальницького та рядового складу 

податкової міліції», який направлено на погодження до центральних органів 

виконавчої влади.
            Доцільно зауважити, що  органи Пенсійного фонду України, повертають 

документи на призначення пенсії без розгляду, в зв’язку з відсутністю 

визначеного органу виконавчої влади уповноваженого на видачу довідок для 

призначення пенсії працівникам податкової міліції.
  

 З повагою
    

 Директор Департаменту фінансово-
 економічного планування, аналізу та 

 майнових відносин, Голова комісії 
 з реорганізації ДФС                                                 Володимир ЯКУБІВСЬКИЙ
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